

“冰雪河北 快乐你我”

我市第八届残疾人冰雪运动季活动启动

保定晚报讯(记者李萌)1月9日上午,我市第八届“冰雪河北 快乐你我”残疾人冰雪运动季活动在清苑区冉庄文旅小镇启动。该活动旨在进一步激发残疾人参与冬季康复健身热情,养成良好的冬季运动习惯。

启动仪式现场,保定市特教中心学校的学生们为大家带来精彩的文艺表演。随后,110余名残疾人运动爱好者在指导员的带领下欢聚雪场,认真学习动作要领,积极尝试滑雪圈、雪地摩托、雪地自行车等多个项目的趣味运动,展现出残疾人朋友积极

向上、热爱生活的精神面貌。残疾人运动爱好者纷纷表示,能参加冰雪运动会非常开心,丰富的戏雪运动带给他们不一样的乐趣,既强身健体,又能充分感受大自然的美好,感受冰雪运动的快乐。

市残联相关负责人表示,此次冰雪运动季活动分五批进行,每批100人。推广普及残疾人冰雪运动和残疾人康复健身活动,让越来越多的残疾人走出家门,走向运动场,在享受体育健身快乐的同时,改善身体机能,提高生活自理能力和学习工作能力,找到实现精彩人生的舞台。

市青少年宫 新年音乐会精彩上演

保定晚报讯(记者安亚静 通讯员贾得天)新年伊始,万象更新。1月7日,“音”你精彩“乐”来越好——2024保定市青少年宫新年音乐会倾情上演。市青少年宫师生用他们充满激情与活力的演出,带领现场观众走进美妙的音乐世界,用优美的旋律奏响新年乐章,传递新年的美好祝福。

本场新年音乐会由保定市青少年宫器乐兴趣社团师生共同演绎。旋律优美动人、曲调明亮宽广的古筝合奏《山丹丹开花红艳艳》,别具韵味、意境深沉的笛子独奏《姑苏行》,节奏鲜明、激情豪迈的二胡合奏《赛马》……丝竹悦耳,琴瑟沁心,带给观众美的意境和美的享受。整场演出在《茉莉花》宛转悠扬、充满东方韵味的优美旋律中落下帷幕。现场观众陶醉在动听的乐曲中,热烈的掌声经久不息。跳动的音符传递着新年的喜悦,昂扬的旋律承载着美好的愿景,整场新年音乐会高潮迭起、精彩纷呈,充分展示了保定市青少年宫艺术教育的斐然成果及我市青少年昂扬向上的精神风貌和艺术风采。

据悉,保定市青少年宫一直秉承“让梦想绽放 为成长喝彩”的理念,用爱心浇灌梦想,用努力诠释担当,倾力为全市青少年搭建广阔的交流学习平台,让更多热爱艺术的青少年在这里展现自我、超越自我、放飞梦想、收获成功。

定兴县第五届冰雪运动会开幕

保定晚报讯(通讯员马朝阳)定兴县第五届冰雪运动会近日开幕,吸引了123支代表队1400余名选手参赛。

本届冰雪运动会共设置速度滑冰、陆地冰壶、滑雪、速度轮滑等8个单项,分三个赛区举行。在滑雪项目中,选手们在赛场上风驰电掣,稳定的技术、矫健的身姿、激情的冲刺,博得现场观众阵阵欢呼声。“我很喜欢滑雪,经常参加冰雪运动,通过滑雪既增强了体质,也感受到了冰雪运动的魅力。”参赛选手苏航说。

近年来,定兴县不断完善基础设施,大力推动冰雪运动普及发展,助推冰雪运动融入群众日常生活,使参与健身、健康快乐的观念深入人心,形成全民健身新时尚。



开幕式现场。

活,使参与健身、健康快乐的观念深入人心,形成全民健身新时尚。

“双争”进行时

第五届茅盾新人奖、茅盾新人奖·网络文学奖及提名奖揭晓

河北省两位作家榜上有名

保定作家王立军(纯银耳坠)获茅盾新人奖·网络文学奖提名奖

河北日报讯(记者肖煜)1月8日,中华文学基金会公布第五届茅盾新人奖及茅盾新人奖·网络文学奖获奖名单,从治辰等10位作家获茅盾新人奖,王小磊等10位作家获茅盾新人奖·网络文学奖。另有20位作家分别获得茅盾新人奖提名奖和茅盾新人奖·网络文学奖提名奖。其中,我省作家高俊夫(远瞳)获茅盾新人奖·网络文学奖,王立军(纯银耳坠)获茅盾新人奖·网络文学奖提名奖。

高俊夫(远瞳),河北唐山人。现为中国作协会员、河北省网络作家协会副主席。代表作品包括《黎明之剑》《深海余烬》等。其中,《黎明之剑》入选2022年度中国网络文学影响力榜、中国小说学会2022年

度好小说榜,《深海余烬》获第33届中国科幻银河奖最佳网络科幻小说奖。

王立军(纯银耳坠),河北保定人。现为中国作协会员、河北省网络作家协会副主席、保定市网络作家协会主席。代表作品包括《双蛟记》《九狼图》等。

据悉,茅盾新人奖原名茅盾文学奖新人奖,是经中国作协党组书记处批准、由中华文学基金会牵头主办的文学奖项,两年一届,旨在培养文学人才,推动当代中国文学事业发展,奖励近年来已取得相当文学成就的青年作家、评论家。从第二届开始,增设网络文学奖,奖励近年来涌现出的成绩优异的青年网络作家。

2023年12月 保定市生猪出栏价格持续降低

保定晚报讯(记者詹家静 通讯员张丹妮)国家统计局保定调查队生猪调出大县监测数据显示,2023年12月我市生猪平均出栏单价为14.08元/公斤,同比下降33.9%,环比下降2.01%。自2023年9月后,生猪出栏价格连续三个月下降。

2023年1-6月生猪出栏价格持续低位徘徊,上半年生猪出栏平均单价为14.53元/公斤。从去年7月开始,受中秋、国庆影响,生猪出栏价格出现大幅上涨,8月生猪平均出栏单价16.62元/公斤,9月生猪平均出栏单价16.74元/公斤,达到全年出栏最高价。但节日效应难以长期保持,去年双节过后,生猪价格逐渐回落。受饲料价格上涨影响,生猪养殖成本居高不下。2023年平均生猪出栏价格14.87元/公斤,生猪出栏价格持续低迷,部分养殖户处于亏损状态,使得养殖户收益难以保证,养殖信心及养殖意愿持续下降,缩小养殖规模。2023年12月生猪调出大县监测数据显示,生猪存栏为上年同期的72%。

高阳县:喜迎警察节 “护学岗”进校园



活动现场,学生跟交警学做交通安全指挥手势操。杨澜 摄

保定晚报讯(通讯员杨澜)交通安全指挥手势操展示、警犬技能展示、臂盾术展示……1月8日,在第四个

中国人民警察节到来前夕,高阳县公安局各警种警察代表走进县西街小学开展“喜迎警察节,‘护学岗’进校园”活动。

该县交通管理大队民警现场表演交通安全指挥手势操,邀请学生代表上台跟学,通过示范展示向师生普及交通安全知识,引导师生共同遵守交通秩序。警犬技能展示环节,凶猛的警犬根据训导员的口令做出相应动作,变得默契乖巧,引发学生阵阵欢呼。特巡警现场展示讲解警棍、手铐、强光手电、防割手套等警用装备,台下鸦雀无声,学生全神贯注地观看聆听。特巡警还表演了臂盾术,展示出公安机关的应急处突能力和勇敢无畏、敢于冲锋的良好形象,台下报以雷鸣般掌声。在互动问答环节,主持人走到学生中间,向学生提问有关公安安全知识问题,学生们纷纷举手抢答,现场气氛热烈。当日,县公安局、教体局向西街小学颁发“护学岗”共建优秀单位荣誉奖牌。

岗”共建优秀单位荣誉奖牌。

该县公安局副局长张恒山说,开展“护学岗”进校园宣传活动,旨在进一步提高师生安全防范和交通安全知识水平,加强警校合作,增进师生对公安工作的理解、信任、支持,促进平安校园建设,提升群众安全感、满意度。

据了解,自2011年高阳县公安局在西街小学成立“女子护学岗”以来,“护学岗”工作不断向纵深推进,在增设“护学岗”“高峰岗”基础上,建章立制,定岗定责,把责任落实到人。同时,该县深化“警校家”护畅模式,发动社会力量参与交通秩序管理,民警、学校、家长齐心协力,共治共赢。目前,高阳县设置“护学岗”11处,在重点区域、重点路段设置交通“高峰岗”27处,有效改善了校园周边及重点道路交通拥堵状况,保障群众文明、有序、安全出行。